
Результаты анкетирования обучающихся 1-4 классов МОУ «СОШ с. Преображенка» 

по удовлетворенности организацией питания, проведенного 14.12.2022г 

 Всего в 1-4 классах – 30 обучающихся 

Участвовало в анкетировании – 30 обучающихся. 

 

Результаты анкетирования 

1.Удовлетворяет ли вас система организации питания в школе? 

1.да – 30чел, 100%     2.нет – 0 чел, 0%      3.затрудняюсь ответить – 0 чел, 0% 

 

2.Удовлетворяет ли вас санитарное состояние школьной столовой? 

1.да – 30чел, 100%     2.нет – 0 чел, 0%      3.затрудняюсь ответить – 0 чел, 0% 

 

3. Питаетесь ли вы в школьной столовой? 

1.да – 30чел, 100%     2.нет – 0 чел, 0%       

3.1. Если нет, то по какой причине? 

1.не нравится                  2.не успеваете                  3.питаетесь дома 

 

4.В школе вы получаете 

1.горячий завтрак – 30чел, 100%         2. Горячий обед – 0 чел, 0% 

3.2-х разовое горячее питание (завтрак + обед) – 0 чел, 0% 

 

5.Наедаетесь ли вы в школе? 

1.да – 27 чел, 90%                           2.нет -0 чел, 0%                           3.иногда – 3 чел, 10% 

 

6.Хватает ли продолжительности перемен, чтобы поесть? 

1.да – 30 чел, 100%                                2.нет – 0 чел,0% 

 

7.Нравится ли питание в школьной столовой? 

1.да – 30 чел, 100%                                2.нет – 0 чел,0%   3. Не всегда – 0 чел, 0% 

7.1 Если не нравится, то почему? 

1.не вкусно готовят                  2.однообразное питание             3.готовят нелюбимую пищу 

4.остывшая еда      5.маленькие порции        6.иное___________________________________ 

 

8.Устраивает вас меню школьной столовой? 

1.да – 30 чел, 100%                                 2.нет- 0 чел,0%                           3.иногда – 0 чел, 0% 

 

9.Считаете ли вы питание в школьной столовой здоровым и полноценным? 

1.да – 30 чел, 100%         2.нет – 0 чел, 0% 

 

10.Ваши предложения по изменению меню – все устраивает – 30 чел, 100% 

 

11.Ваши предложения по улучшению питания в школе_- нет________________________ 

 

 

Вывод: в целом питание в школе устраивает большинство опрошеных 
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